

ОТЗЫВ
на автореферат диссертации Белякова Романа Андреевича
«Формирование рынка инновационных технологий в регионе»,
представленной на соискание ученой степени кандидата экономических
наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным
хозяйством: управление инновациями

В современных условиях успешное и интенсивное развитие промышленности региона невозможно без применения инновационных технологий. Диссертационная работа Белякова Р.А. направлена на решение актуальной проблемы, а именно – управление процессами формирования рынка инновационных технологий в регионе, так как без данного рыночного инструмента невозможно инновационное развитие экономики как отдельного региона, так и России в целом.

Результаты, полученные при решении сформулированных в диссертации задач, обладают требуемой для кандидатской диссертации новизной. Научный интерес, с точки зрения теории рынков инноваций, представляет определение рынка инновационных технологий, его основные функции и структура. Из представленных составляющих инфраструктуры рынка особо следует отметить блок «Инфраструктура обеспечения связи и взаимодействия разработчиков и предприятий – потребителей технологий». Так как для инновационных технологий, исходя из их специфики, отложенные каналы сбыта отсутствуют, разработчик технологии либо сам должен искать потребителя своего товара, либо воспользоваться услугами посредника. Однако, в связи с неразвитостью рынка технологий в России, вопрос выбора организации, способной выполнять посреднические функции, в настоящее время решается достаточно сложно.

Не менее ценным пунктом новизны считаем методические рекомендации по формированию рынка инновационных технологий в регионе и оценке эффективности его функционирования.

Уровень обоснованности полученных результатов и законченности работы в целом соответствует требованиям, предъявляемым к диссертационным исследованиям. Полученные автором результаты обладают практической направленностью и приняты к использованию органами исполнительной власти Красноярского края. Автореферат и опубликованные работы полностью отображают содержание диссертации и полученные в ней результаты.

Оценивая положительно данное диссертационное исследование, следует указать некоторые замечания, в частности: в автореферате не раскрыта система сбора информации для мониторинга рынка инновационных технологий.

В целом, представленная на защиту диссертация «Формирование рынка инновационных технологий в регионе» отвечает требованиям п. 9

Положения о присуждении ученых степеней, а ее автор Беляков Роман Андреевич заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями).

Д-р экон. наук, ведущий научный сотрудник
Красноярского отдела ИЭОПП СО РАН

Пополько Г.И.

Поподъко Галина Ивановна, доктор экономических наук, ведущий научный сотрудник Красноярского отдела Института экономики и организации промышленного производства СО РАН.
660036, г. Красноярск, Академгородок, 50
тел. 391-2-90-52-74, e-mail: pgi90@bk.ru

04.12.2015 г.

Фото с верха